

截至昨日,今年我市已义务植树1600余万株 众人齐动手 河洛添新绿



市民自发义务植树

□记者 陈兵 谢磊 实习生 李冰 通讯员 张登华 申艳梅/文 见习记者 李渊博/图

昨日,是我国第35个植树节,我市组织开展了义务植

树活动。人们分赴各植树活动现场,用双手种下绿色。

昨日,在市区凌波桥以东、725所以西、洛河南堤以南的义务植树活动现场,我市市直机关的2000多名工作人

员来到这里植树,大家干得热火朝天,共种植雪松、栾树、国槐、碧桃等10多种4000多株苗木。

在偃师,该市6000余名机关干部来到大口乡张村开展义务植树活动,栽植6万余株侧柏、黄连木,绿化荒山300余亩。

昨天,栾川、洛宁、伊川、汝阳、孟津等县(区)的各界群众也参加了当地举办的义务植树活动。

据市林业局造林科相关负责人介绍,截至昨日,今年全市参加义务植树的有173.8万人次,义务植树1607.9万株,超额完成我省下达的1500万株的任务。据悉,自1981年我市开展义务植树活动以来,30多年时间内,有5935.6万人次参加活动,共义务植树3.34亿株。

推介奇山秀水 搭建互惠平台 洛报集团百万读者旅游节暨旅游产品推介会昨开幕

□记者 赵千里 实习生 李冰

本报讯“唐僧师徒”推介崆峒山、众“衙役”齐夸内乡县衙……昨日上午,在洛阳日报报业集团百万读者旅游节暨旅游产品推介会开幕式上,妙趣横生的景区推介引起阵阵掌声。

本次活动由旅行社协会、洛阳日报报业集团主办,洛报集团旗下的洛阳新闻旅行社、读者俱乐部承办,旨在充分发挥洛报集团旗下各个平面媒体和网络媒体的导向和服务作用,为洛阳人民提供更加丰富、更加贴心的旅游大餐。

皇城相府、运城死海景

区、微山湖景区等17个国内知名景区的负责人对各自景区进行了推介,并和我市60多家旅行社签订了合作协议,将对洛报集团旗下《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《洛阳广播电视报》《洛阳手机报》和洛阳网、河图网、太平洋门户网、洛报同城网等“五报四网”的用户提供多种优惠服务。

今日,洛报集团百万读者旅游节暨旅游产品推介会将在上海市场金梦家具城门前广场举行大型现场推介活动,不但有精彩的文艺演出、互动游戏,还为读者朋友准备了千份精美礼品。

1万多株牡丹享“灯光浴”



□记者 陈兵 通讯员 乔丽娜 文/图

11个。近日,园方还在每个大棚内装设10个~20个灯,促进30多个早开品种的1万多株牡丹生长。

马晓洁说,这些灯不仅能增温,而且能增加光照。现在这些大棚的牡丹正处于风铃期,在这一时期喷施叶面营养液可以保证枝叶迅速生长,增加光照可以促进光合作用,提高叶绿素含量,保证牡丹花叶均衡生长。

10日上午,记者在王城公园看到,多个牡丹大棚内,早开牡丹沐浴着灯光,显得生机勃勃。(如图)

王城公园技术员马晓洁介绍,为确保4月初入园游客能看到盛开的牡丹,从去年年底至今,公园共搭建总面积达4000平方米的大棚

周末,到嵩县和留守儿童一起植树吧

□记者 山军伟

昨日是植树节,在山村,也有许多像小树苗一样需要我们去关爱的孩子。本周末,您就可以到嵩县纸房乡草庙村,和那里的留守儿童一起种下爱的树苗,开拓一片“留守果园”。

近日,洛阳市国资委老干部科购买了近百棵桃树树苗,邀请市民和草庙村的留守儿童一对一结对植树。如果您有此意向,可先报名认领树苗,报名人数35人,每人限认领2棵。当地村民已准备好了植树工具,午餐可自带,也

可吃乡亲们做的鸡蛋捞面条,餐费每人10元钱。

报名方式:加入“开心出行”QQ群(群号:230980431)报名
出行时间:3月17日上午8时
出行方式:乘坐大巴(每人50元钱)或自驾



与“植物宝宝”一起成长

11日,瀍河回族区东新安街小学的学生们在经历了选种子、找盆子、装土壤过程后,亲手种下了牡丹、月季、向日葵等植物,在接下来的时间里,学生们将逐步观察所种植物的变化过程,与它们一起成长……

记者 杜武 特约记者 王少峰 摄影报道

“讲文明 树新风”公益广告



追求绿色时尚 拥抱文明生活